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Метою діяльності відділення комплексної реабілітації дітей з інвалідністю є 

здійснення комплексу заходів, спрямованих на розвиток та коригування порушень 

розвитку дітей, навчання їх основним соціальним та побутовим навичкам, 

розвиток здібностей, створення передумов для інтеграції у суспільство, а також 

надання соціальної послуги денного догляду. 



Відділення утворюється для перебування дітей з інвалідністю, дітей віком до 

трьох років (включно), які належать до групи ризику щодо отримання 

інвалідності, та дітей віком від чотирьох років, які мають відповідні медичні 

показання і потребують спеціальних умов для одержання реабілітаційних 

послуг. 



Відділення комплексної реабілітації дітей з інвалідністю розташовується у 

приміщенні, що відповідає безбар'єрній архітектурі, санітарно-гігієнічним, 

протипожежним вимогам, техніці безпеки, має усі види комунального 

благоустрою. 



Фахівці відділення комплексної реабілітації дітей з інвалідністю створюють умови для 

всебічного розвитку, засвоєння вихованцями знань, умінь і навичок необхідних для подальшого 

повного або часткового автономного проживання в суспільстві з урахуванням рекомендацій 

лікарів, здійснюють підготовку законних представників дітей до продовження реабілітаційного 

процесу з дітьми вдома, виконання індивідуального плану реабілітації та надають кваліфіковану 

допомогу дітям у здійсненні корекції психофізичного розвитку за індивідуальною програмою 

реабілітації та залучення до участі в цій програмі законних представників дітей. 



Надання отримувачам реабілітаційних послуг здійснюється в групі денного догляду, 

в малих групах або поза групою за індивідуальним графіком.



Дітям з інвалідністю, які не навчаються або навчаються за індивідуальною формою навчання в 

загальноосвітніх закладах і за станом здоров'я не потребують постійного цілодобового нагляду, 

надається соціальна послуга денного догляду



Якщо дитина з інвалідністю навчається у загальноосвітньому навчальному закладі або 

виховується у дошкільному навчальному закладі та потребує послуг, що надаються у 

відділенні комплексної реабілітації відповідно до індивідуальної програми реабілітації або 

висновку лікарсько - консультативної комісії лікувально-профілактичного закладу, вона може 

отримувати такі послуги у зазначеному відділенні за окремим графіком.



Основні заходи, що становлять зміст комплексної реабілітації 

дітей з інвалідністю
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Основні заходи, що становлять зміст соціальної послуги 

денного догляду:



Організація харчування



Спостереження за станом 

здоров’я



Соціально-психологічна 

підтримка



Організація дозвілля



Соціально-психологічна 

підтримка сім’ї дитини



Допомога в організації взаємодії з 

іншими фахівцями та службами



Протягом  2020-2021 років за кошти благодійників поліпшено матеріально-

технічну  базу реабілітаційної установи. Придбано багатофункціональний 

кольоровий принтер, диван, набір «Велика балансувальна дошка та дошка з 

цифрами», святковий банер, канцтовари, 6 акумуляторів у вертикалізатори з 

електроприводом, ноутбук, музична колонка, електрочайник, канцтовари, 

новорічні подарунки. Відремонтовано дорожнє покриття біля відділення.



В 2021 році за кошти міського бюджету здійснено ремонт підсобного приміщення та 

частини фойє із заміною лінолеуму, в сенсорну кімнату придбано світлову гармату до 

дзеркальної кулі, придбано комплект посуду для харчування дітей групи денного догляду, 

спецодяг для працівників відділення, одинадцять комплектів учнівських (стіл і стілець 

одномісний). 



В 2021 році почала працювати група короткотривалого перебування двічі на тиждень під

керівництвом вчителя-реабілітолога.



В 2019 році реабілітаційні послуги у відділенні отримали 61 дитина. В 2020 році 53 дитини. В 2021 році

64 дитини.
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